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Rásir í MATLAB1. Rita rásajöfnurnar sem innihalda áhugaverðar breytur2. Rita rásajöfnurnar á forminu

x = Ayþar sem

• y er n-víður vigur óháðra breyta

• x er m-víður vigur háðra breyta

• A er n × m-fylki sem tengir háðu og óháðu breyturnar3. Nota ritþór til að skrifa m-skrá sem leysir jöfnunaskra.m4. Keyra m-skrána með því að segja>skra2
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m-skrá í MATLABm-skrá samanstendur af:

• Innskrá, þar sem ge�n eru stökin í fylkinu og gefnum vigri

• Lausn, þar sem skilgreind eru tólin sem notuð eru til að leysajöfnuna

• Niðurstöðu, þar sem birt er númerisk eða grafísk niðurstaðalausnar
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dKVL á abda gefur

4i1 + 10i3 = 12og acda gefur
4i1 − 8i2 = 12 − 6Ef við síðan beitum KCL á hnútpunkt b fæst

i1 + i2 = i3og fylkið er
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Ì MATLAB verður þettaA = [4 0 10; 4 -8 0; 1 1 -1℄;V = [12; 6; 0℄;I = A\Vog lausninI =

1.0263

−0.2368

0.7895
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%% Ridstraumur%t=0:0.001:0.1;fre = 2 * pi * 20;phi = 0.5 * pi;I0 = 3;i = I0 * sin(fre * t + phi);figure(1)plot(t,i)xlabel('t [s℄');ylabel('i(t) [A℄');print -deps 'rid.eps' 6
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